



Какие приоритеты
у районной газеты – стр. 2

Как местные поэты
воспевают родной край – стр. 4

12 января – День работника прокуратуры РФ



В прокуратуре Упоровского района трудятся высококвалифицированные и опытные специалисты.

Стоят на защите прав и интересов каждого

Российская прокуратура в текущем году отмечает 300 лет со дня подписания императором Петром I соответствующего указа «О должности генерал-прокурора». С момента основания и по сей день важными в работе прокуратуры были и остаются надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина, защита законных интересов государства.

Сегодня в прокуратуре Упоровского района трудятся четыре оперативных работника: прокурор района Айдар Мусин, его заместитель Станислав Леушин, помощники Галина Ковалёва и Анна Лавришина, а также старший специалист Лариса Румянцева и водитель Роман Евстратов.

За прошедший год сотрудники надзорного органа выявили 696 нарушений в

сфере надзора за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека. В связи с этим было принесено 85 протестов на незаконные правовые акты, внесено 140 представлений об устранении нарушений законов и направлено в суд 54 заявления. По инициативе прокуратуры к административной ответственности привлечены 103 человека, 50 граждан предупреждены о недопустимости нарушений пунктов законодательства.

Мерами прокурорского реагирования восстанавливались права на образование, обеспечение лекарствами, а также жилищные и трудовые права людей с ограниченными возможностями здоровья.

На сегодня благодаря принятым мерам надзорного органа погашена задолженность в размере полумиллиона рублей по оплате исполненных контрактов, хотя

проблема своевременности оплаты остаётся острой. Специалисты вскрыли многочисленные нарушения при закупках для государственных и муниципальных нужд.

«Особое внимание в работе уделяется имущественным интересам несовершеннолетних. По семи нашим искам детей-сирот обеспечат жильём. Также сделают капитальный ремонт помещений, предоставленных по социальному найму», – сказал Айдар Сагитович.

В текущем году районная прокуратура продолжает свою деятельность по оказанию реальной помощи социально уязвимым категориям граждан, соблюдению трудовых прав работников и работодателей, а также противодействию коррупции.

Подготовила
Регина ГАПОНОВА.
Фото автора.

Уважаемые сотрудники прокуратуры и ветераны ведомства!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В системе государственного контроля, надзора и правозащитной деятельности прокуратура занимает ключевое место. Сотрудники ведомства предупреждают и пресекают правонарушения и преступные проявления, обеспечивают верховенство закона.

Эта работа требует от представителей прокурорского корпуса компетентности, принципиальности и порядочности. Перед современными органами прокуратуры стоят многоплановые задачи, от эффективности выполнения которых зависит поступательное развитие региона и благополучие жителей Тюменской области.

Уверен, ваш богатый опыт, помноженный на вековые традиции ведомства, верность долгу и ответственность помогут и в дальнейшем достойно выполнять важнейшую государственную миссию – стоять на страже законных прав граждан и интересов государства.

Желаю вам здоровья, счастья, успехов в службе на благо Тюменской области и России!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области.

Уважаемые сотрудники и ветераны прокуратуры!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

День работников прокуратуры Российской Федерации – это праздник людей долга и чести. За трёхсотлетнюю историю ведомства неизменными остались ваши основные задачи – охранять законность и правопорядок.

Ваши твёрдость и упорство в отстаивании прав и интересов граждан России, независимость в реализации надзорных функций и профессиональные принципы достойны самого глубокого уважения.

Желаю вам успехов в нелёгкой и ответственной службе, семейного счастья, благополучия и крепкого здоровья.

Леонид САУКОВ,
глава района.

Напишите нам в Viber Дорогие наши читатели!

В редакции газеты «Знамя правды» создан аккаунт в мессенджере VIBER. Теперь по номеру +7-912-929-72-42 вы можете отправлять любые волнующие вас вопросы. При этом укажите ваше имя и место проживания.

Вопросы будут переданы руководителям и специалистам заинтересованных ведомств. Их ответы будут опубликованы в газете под рубриками: «Спрашивали-отвечаем» и «Советы специалиста».

Редакция.

Наши материалы в Интернете:



ВКонтакте



Сайт



С Днём российской печати!

Поздравления

Уважаемые сотрудники средств массовой информации, издательств и типографий!

Поздравляю вас с Днём российской печати! Этот праздник отмечают не только представители печатной прессы, но и коллективы теле- и радиоконпаний, интернет-СМИ. Чтобы оставаться востребованными, выдерживать растущую конкуренцию в медиасфере, средства массовой информации динамично меняются, проходят цифровую трансформацию, осваивают новые технологические решения.

Сегодня на каждого человека ежедневно обрушивается огромный информационный поток. В этой разнородности суждений и мнений порой очень сложно найти истину. Именно профессиональные СМИ становятся маяками и проводниками достоверной информации и завоевывают авторитет.

Вы, кто выбрал делом своей жизни журналистику, держите руку на пульсе всех актуальных событий нашего региона, страны и мира, создаёте целостную информационную картину Тюменской области, формируете её внешний образ. Высока ваша роль в выстраивании оперативных каналов связи власти и гражданского общества, диалога с земляками. Вы помогаете людям разобраться во многих острых и дискуссионных вопросах, понять суть. В период пандемии и любых кризисных ситуациях особо видна эта важнейшая миссия средств массовой информации.

Уверен, тюменские СМИ, следуя трендам современных коммуникаций, будут верны главным принципам профессиональной журналистики: качество, оперативность, объективность, ответственность и уважение к своей аудитории. Желаю вам новых творческих проектов, постоянного развития, признания и доверия ваших читателей, зрителей и слушателей. Здоровья, благополучия и всего самого доброго!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области.

Уважаемые работники и ветераны информационно-издательского центра «Знамя правды»!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российской печати!

Ваш труд необходим и востребован. Во времена бурного развития Интернета и избытка информации от вашей компетенции и объективности зависит, насколько достоверные и значимые сведения получают читатели районной газеты.

Особую благодарность хочу выразить ветеранам журналистики. Заложённые вами профессиональные и нравственные традиции являются ориентиром для молодого поколения.

Искренне желаю всем вам удачи и творческого процветания, успешной реализации новых идей и проектов. Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Леонид САУКОВ,
глава района.

Уважаемые журналисты, сотрудники издательств и полиграфических производств, ветераны средств массовой информации!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российской печати!

Этот праздник объединяет людей различных профессий – журналистов, редакторов, работников типографий, распространителей печатных изданий, общественных корреспондентов – всех тех, чей благородный труд обеспечивает одно из основных прав граждан – право свободы слова.

Во все времена пресса была и остаётся главным посредником между властью и гражданами, выразителем общественных и личных мнений, источником полезной и актуальной информации. Вы те, кто держит руку на пульсе эпохи. Ваш труд позволяет всем нам ориентироваться в современных условиях.

Желаю вам неиссякаемого вдохновения, творческих открытий, трепетного отношения к слову и «лёгкого пера». Здоровья, радости, добра, благополучия вам и вашим семьям.

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной думы,
член фракции «Единая Россия».

Тема дня

От одного юбилея – к другому

Мы рассказываем о своих земляках

Средства массовой информации во все времена играли особую роль в жизни общества. Они по сей день остаются связующим звеном между всеми его структурами, оперативным источником информации для людей.

Не секрет, что в последнее время всё большую популярность приобретают цифровые информационные ресурсы. У газеты «Знамя правды» есть свой сайт, наши материалы постоянно размещаются в одноимённых группах на страницах социальных сетей. Нас радует, что с каждым годом возрастает количество их подписчиков. Мы постоянно на связи с нашими читателями. Для этого создан аккаунт в мессенджере Viber, работает электронная почта.

Несмотря на активную цифровизацию СМИ, газеты и журналы, издающиеся на бумажной основе, остаются не менее востребованными.

Минувший юбилейный для нас год ещё раз показал, насколько важна для своих читателей «Знамянка». Среди наших верных друзей немало таких, кто выписывает её более 50 лет.

Мы получаем множество отзывов о значении газеты в жизни упоровцев. Они, конечно, замечают наши недочёты, но в большей степени отмечают положительные с их точки зрения моменты. Нас вдохновляет то, что материалы о людях труда, о достижениях молодёжи в учёбе и творчестве, о развитии сельских поселений находят отклик в сердцах и умах читателей. И мы стараемся оправдывать доверие каждого.

В прошедшем не простом для всех году, когда мы вынуждены были соблюдать ограничения, связанные с пандемией коронавируса, наша газета продолжала развиваться. Основная часть статей выходила под логотипом «К 90-летию газеты». Немалый интерес у наших постоянных читателей вызвала тематическая страница «От десятилетия – к десятилетию», где было подробно



Мобильная команда журналистов районки отправляется на выполнение редакционного задания.

проанализировано, как менялась районка каждые десять лет. Мы получили положительные отзывы о серии публикаций, посвящённых нашим уважаемым ветеранам журналистики. По мнению большинства, интересными были зарисовки под рубриками «В гостях у читателя», «Мои земляки», «Люди земли упоровской». Новая рубрика «Молодые профессионалы» подробно рассказывала о талантливых специалистах, работающих в сельскохозяйственной отрасли.

В прошедшем году проведены акции и конкурсы, посвящённые юбилею газеты. Был реализован совместный проект с районным советом ветеранов «Прекрасное рядом». Неизменный интерес вызывали традиционные тематические страницы «Территория. Люди. Власть», «Жизнь национальностей», «Ай да, молодёжь!», «Ступени».

Для сотрудников газеты большое значение имела встреча за круглым столом с многолетними подписчиками районного издания, которые показали огромную заинтересованность в нашем общем деле и подсказали немало стоящих идей. Такие встречи продолжатся и в этом году.

Мы понимаем, какая непростая возложена на нас задача. Коллектив редакции осознаёт, что от профессионализма каждого журналиста зависит, насколько качественным будет информационное пространство. От командной работы зависит очень многое. Сегодня традиции старших продолжает молодое поколение.

Ежедневно оперативную информацию о событиях в районе добывают фотокорреспондент Регина Гапонова, обозреватель Марина Медведева и Вера Липухина, проявляя при этом инициативу, ответственность и заинтересованность.

В наступившем году мы намерены продолжить полюбившиеся нашим читателям темы. В числе главных станут материалы, посвящённые Году народного искусства и нематериального культурного наследия, Десятилетию детства, реализации национальных проектов, героическому прошлому и настоящему нашего края. Приоритетными станут публикации, посвящённые 90-летию Упоровского района. Под этим праздничным логотипом пройдут зарисовки об орденосцах – тружениках полей и ферм, интервью с первыми руководителями, возглавлявшими район. Тематическая страница «Ступени» будет посвящена истории сельских поселений. В рубрике «Это интересно» мы с помощью учащихся образовательных организаций расскажем о редких экспонатах школьных музеев. Рубрика «Фотофакт» представит архивные фотографии, отразившие важные моменты в жизни района. Читателям будет предоставлена возможность показать свои знания по истории родного края, приняв участие в юбилейной викторине.

Главное для нас – это живой диалог с вами, дорогие читатели, что делает нашу газету сильной и востребованной.

Пишите, звоните, приходите в редакцию по адресу: с. Упорово, ул. Володарского, 31.

Лидия СОСНИНА.

Фото Марины МЕДВЕДЕВОЙ.



Курьер редакции Алина Филатова обеспечивает своевременную доставку каждого номера «Знамянка» читателям.